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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DIECINUEVE  DE
DICIEMBRE DEL DOS MIL DOS

En Ortigosa de Cameros a diecinueve de diciembre del dos mil dos , se reúnen en la
Casa Consistorial de este Ayuntamiento los Sres. Concejales :Don Roberto Fernández
Sáenz , Doña Amparo Tato González, Don José Antonio Merino García , Don José María
Martínez García , bajo la presidencia del Sr. Alcalde Presidente don Lucilio Noval
Martínez . Secretaria Lourdes Huguet García.
A la hora señalada es abierto el acto por el Sr. Alcalde , siendo aprobada por unanimidad
el acta anterior

SOLICITUDES PENDIENTES

La Parroquia de San Salvador de Usurbil , remite escrito solicitando permiso para instalar
en Peñaloscintos en los lugares denominados El Navazo y El Ranal , un campamento por
el grupo parroquial ZIORTZA de tiempo libre durante el mes de julio del año 2.003.
La Corporación por unanimidad acuerda conceder el correspondiente permiso en las
mismas condiciones que en años anteriores

La Consejería de Hacienda y Economía del Gobierno de La Rioja, remite escrito
solicitando sean marcados por este Ayuntamiento los dos días de fiestas laborables
correspondientes al año 2.003. La Corporación por unanimidad acuerda que los días
laborables festivos correspondientes al año 2.003 sean :
30 de junio .- San Pedro
16 de julio .- Nuestra Señora del Carmen.

NOMBRAMIENTOS REPRESENTANTES

El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales que mediante Resolución de Alcaldía de
fecha 7 de noviembre del 2.002 , este Ayuntamiento solicitó al C.E.I.P. la inclusión de
este Ayuntamiento como miembro de Pleno derecho dentro del Centro Europeo de
Información y Promoción del Medio Rural y por tanto de su grupo de acción local para la
gestión de la iniciativa comunitaria Leader + , aceptando la cuota anual de participación
como socio de 150 euros y designado como representate de este Ayuntamiento en el
grupo de acción local al Sr. Alcalde don Lucilio Noval Martínez y como suplente al Sr.
Teniente Alcalde don Roberto Fernández Sáenz.
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Que dicha solicitud se hizo mediante resolución de Alcaldía debido al cumplimiento de
plazos , por lo que en este Pleno es necesario tomar acuerdo ratificando dicha
resolución.
La Corporación por unanimidad acuerda : Ratificar en todos los puntos la Resolución de
Alcaldía de fecha 7 de noviembre del 2.002 .

El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales de la carta remitida por la dirección del
CRA CAMEROS NUEVO , en la que manifiestan que la representación municipal en el
Consejo Escolar de dicho centro durante el curso 2.002-2.003 corresponde a este
Municipio , por lo que se debe nombrar al representante del Ayuntamiento en el Consejo
Escolar.
La Corporación por unanimidad acuerda que el representante del Ayuntamiento en el
Consejo Escolar del CRA CAMEROS NUEVO , para el curso 2.002-2.003 sea doña
Amparo Tato González .

APROVECHAMIENTOS FORESTALES AÑO 2.003

El Sr. Alcalde da cuenta a los Sres.. Concejales de la carta remitida por la Dirección
General del Medio ambiente en la que solicitan se señalen los aprovechamientos
forestales que este Ayuntamiento desea para el año 2.003.
La Corporación por unanimidad y previa deliberación del tema acuerda solicitar para el
año 2.003 , los mismos aprovechamientos que los marcados en el año 2.002 .

APROBACIÓN CUENTA GENERAL

El Sr. Alcalde presenta a los Sres.. Concejales, la cuenta general correspondiente al
ejercicio 2.001 , la cual presenta la siguiente situación :
Derechos reconocidos .- 79.777.088 pesetas
Obligaciones reconocidas .-77.536.548 pesetas
Resultado Presupuestario .- Superávit 2.240.540 pesetas.
Remanente Tesorería ,. 9.852.769 pesetas.
Ejecución del presupuesto .- 98%
La Corporación previa deliberación del tema , por unanimidad acuerda aprobar la Cuenta
General 2.001, conforme a lo marcado en el Real Decreto 781/86 de 18 de abril .

RELACIÓN INGRESOS Y PAGOS
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Por la secretaria se da lectura a la relación de ingresos y pagos correspondientes a los
meses de septiembre , octubre y noviembre los cuales ascienden a la cantidad :
MES DE SEPTIEMBRE
PAGOS .- Ciento veintiún mil cuatrocientos ochenta con cuarenta y cinco euros
INGRESOS .- Sesenta y tres mil doscientos ochenta y dos con tres euros
MES DE OCTUBRE
PAGOS .- Veintisiete mil quinientos cincuenta y dos con sesenta y un euros
INGRESOS .-Quince mil trescientos dieciséis con ochenta y seis euros
MES DE NOVIEMBRE .-
PAGOS.-Veintisiete mil novecientos ochenta y seis con ochenta y dos euros
INGRESOS .-veintitrés mil dieciséis con cuarenta y un euros
La Corporación muestra su conformidad .

ASUNTOS ALCALDÍA

El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales de la reunión mantenida el día 19 de
noviembre con el Ilmo. Sr. Director de Cultura , el cual informó que la reparación de la
Iglesia de Peñaloscintos está incluida en el Convenio de la Comunidad Autónoma de La
Rioja y la Diócesis para el año 2.003 , por lo que una vez firmado dicho convenio
redactarán el correspondiente proyecto  e iniciarán las obras . La Corporación muestra su
satisfacción .
El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales de los hechos ocurridos el día 27 de
noviembre cuando unos alumnos del centro escolar realizaron diversas pintadas en el
mobiliario urbano así como en las paredes del frontón , así como de las actuaciones
llevadas a cargo por el Ayuntamiento , habiendo quedado el tema solucionado con la
dirección del centro dado que al haber sucedido en horario escolar la responsabilidad es
del mismo . La Corporación se da por enterada .

El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales que habiendo transcurrido el plazo de
presentación de instancia para cubrir los puestos de trabajo de Encargada de Limpieza y
Auxiliar de Guía Turístico anunciados en el B.O.R. ,se continua con el expediente por lo
que  se va a proceder a publicar la lista de admitidos y excluidos así como el
nombramiento de tribunal y fecha para la realización de las pruebas . La Corporación se
da por enterada.
El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales de la solicitud de ayuda a este
Ayuntamiento por el grupo E.R.A.para los damnificados de Galicia ,proponiendo conceder
una subvención de 2.000 euros. La Corporación muestra su conformidad.
El Sr. Alcalde informa a los Sres.. Concejales que dentro del plan de dinamización , se ha
redactado el correspondiente proyecto correspondiente al derribo del edificio del hostal
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de las cuevas por lo que en breve plazo se procederá a la contratación de las obras. La
Corporación se da por enterada.

RUEGOS Y PREGUNTAS

Don José María Martínez pregunta :
--Que ha pasado para que se hayan suspendido las clases de inglés , siendo respondido
por la sra. Concejala de cultura .
--Que en la obra de Alberco se deben instalar vallas en la parte de los columpios ya que
tiene poca altura en la curva y han llegado a entrar una vaca. El Sr. Alcalde manifiesta
que se verá con el aparejador municipal al objeto de buscar la solución mas favorable.
--Que pasa con la casa del guarda y quien se ha hecho cargo de la obra de la
calefacción.
El Sr. Alcalde manifiesta que por la información obtenida de la Dirección General del
Medio Natural , en breve va a ser ocupada por el nuevo guarda de montes y respecto a la
obra ha sido realizada por la propia Comunidad Autónoma
no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la misma siendo las diecinueve
horas cincuenta minutos de todo lo cual como secretaria doy fé.


